

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Marie Zvolská

**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoničková

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacienta s akutním infarktem myokardu

**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz

*vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

3

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 68 letého pacienta přijatého s diagnózou STEMI. Pacientovi byla provedena dPCI ACD. Jedná se aktuální problematiku, role sestry zejména v období monitorování po výkonu je velmi důležitá.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

Autorka pracovala od začátku samostatně a snažila se uplatnit svoji vlastní představu o pojetí práce. Pro klinická východiska čerpala ze současné literatury. Využila aktuální časopisecké zdroje včetně mezinárodních odborných databází, které má 3.LF UK k dispozici. Zpracování teoretických východisek je jasné a přehledné - je zřejmé, že toto je oblast, ve které se autorka práce velmi dobře orientuje - uvádí zásadní informace, které pak lze dále rozpracovat v ošetrovatelské části.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

V kazuistické části autorka jako model pro ošetrovatelskou péči zvolila model Virginie Henderson, který doplnila fyzikálním vyšetřením a stanovením rizik. Uvádí lékařskou anamnézu a podrobný popis stavu nemocného při přijetí. Podrobně popisuje průběh hospitalizace ze sesterského hlediska, stanovila i hlavní ošetrovatelské problémy po PCI, ale nepodařilo se jí tyto dvě části propojit tak, jak by asi chtěla: věnuje se riziku krvácení na s. 40 v části nazvané ošetrovatelské problémy, a znovu o stránku dále v oddíle 2.6 Ošetrovatelská péče u pacienta po PCI. Chválím za pěkně zpracovanou diskuzi na téma péče o pacienty po propuštění z nemocnice.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Standardní grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena, drobné chyby v seznamu literatury.

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

---

1. Problematika edukace pacienta po PCI z hlediska kompetencí jednotlivých členů multidisciplinárního týmu.

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

---

16.6.2015

---

Podpis:

---

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>		<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>